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„Byl to člověk, který vykonal v čele ministerstva financí práci, kterou nedokázal nikdo předtím.“  Miloš Zeman na adresu Andreje Babiše, jehož nahradí ve funkci ministra financí Ivan Pilný.
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Editorial
Milé čtenářky, milí čtenáři,

již po páté (ten čas fakt letí) se k vám v pátek 
po poledni dostává nový Peak Week, newslet-
ter online magazínu Peak.cz. 

Nedá mi to, ale musím, vždyť, kdo o tom 
nenapsal, jako by nebyl. Kajínek je venku!!! 
Ano ten Jiří Kajínek, který začínal menšími 
vloupačkami, přešel na zbraně, až ho 
odsoudili za zabití dvou lidí, tak toho po 23 
letech omilostnil Miloš Zeman a vyšel zpoza 
mříží. „Nějaké nabídky práce mám,“ nechal 
se slyšet. A pak že nejsou lidi a žadatelé 
o práci se nepotkávají s pracovními 
nabídkami. Tak uvidíme, kdo mu nabídl práci.

Bez práce nejsou koláče, proto pojďme 
na byznys a to důležité, jak to pro Vás vidíme 
na Peak.cz

Libor Akrman, šéfredaktor Peak.cz

Nejzajímavější události týdne
Labutí Babišova píseň 
Návrh rozpočtu na rok 2018 počítá s výdaji 
1,342 bilionu korun a s příjmy 1,292 bilionu korun, 
tedy s 50miliardovým schodkem. Rozpočet 
počítá s růstem důchodů, platů, sociálních 
i nemocenských dávek nebo i růstem rozpočtu 
ministerstva obrany. Důchody by podle návrhu 
rozpočtu měly příští rok stoupnout o zhruba 
500 korun měsíčně, což si vyžádá proti letošku 
navíc 21,6 miliardy korun.

Čerpáme, čerpáme, ale málo… 
Česká republika měla ke konci dubna smluvně 
zajištěno 26,2 % evropských dotací určených 
na programové období 2014-2020. Jde 
o necelých 160 miliard korun z celkově 
přidělených 648 miliard korun. Ministerstvo pro 
místní rozvoj, které je za evropské dotace zod-
povědné, to zveřejnilo na svých stránkách. Do 
konce roku chce mít MMR smluvně zajištěno 
minimálně 40 % evropských peněz.

Poslanci plánují kupovat byty? 
Omezení poskytování hypotečních úvěrů by 
nakonec nemuselo být až tak výrazné, jak 
si přeje ČNB. Část poslanců se domnívá, že 
připravovaná novela zákona o ČNB, která 
má zavést přísnější pravidla, hypotéku zcela 
znepřístupní některým skupinám lidí, a proto se 
ji chtějí pokusit zmírnit.

Jako Fénix z popela
Portugalsko požádalo na úterním zasedání 
ministrů financí EU o svolení splatit MMF před 
termínem dalších 10 mld. eur  ze záchranného 
úvěru z roku 2011, sdělil náměstek portugalského 
ministra financí Ricardo Mourinho Félix. 
Z příspěvku MMF k záchrannému úvěru 
z roku 2011 už země umořila asi 13 mld. 
eur, tedy přibližně polovinu. Portugalsko 
předčasně splácí dluh u MMF od roku 2015, 
kdy se vrátilo na trhy dluhopisů, protože si tím 
podstatně snižuje náklady na obsluhu dluhu.

Čína klesla na úroveň Česka
Mezinárodní ratingová agentura Moody’s 
zhoršila úvěrové hodnocení Číny o jeden stu-

peň, a naplnila tím své varování z loňského 
března. Svůj krok vysvětlila předpokládaným 
zpomalováním hospodářského růstu 
a pokračujícím růstem dluhu, což obojí pod-
kope finanční pozici druhé největší ekonomiky 
světa. Moody’s snížila rating dlouhodobých 
devizových závazků a závazků v domácí 
měně na A1 z dosavadního stupně Aa3. Pra-
vděpodobnost splácení čínských závazků je 
tak nyní v očích agentury stejná jako například 
u Česka nebo Japonska.  

Bond se může radovat
Britský výrobce luxusních aut Aston Martin, 
jehož vozy proslavily filmy o Jamesi Bondo-
vi, byl poprvé za deset let v prvním čtvrtletí 
v zisku. Podle jeho prohlášení mu pomohla 
hlavně silná poptávka po novém modelu DB11, 
který se začal prodávat koncem loňského 
roku. Zisk před zdaněním dosáhl 5,9 mil. liber 
(180,6 mil. Kč) ve srovnání se ztrátou 
29,7 mil. liber před rokem. Tržby se více než 
zdvojnásobily na 188 mil. liber.

Operátoři i sledovači TV šetřte! 
Poslanecká sněmovna schválila novelu tele-
komunikačního zákona. Součástí je i přechod 
na nový televizní standard vysílání DVB-T2. Také 
posiluje práva spotřebitelů, když zkracuje lhůtu 
pro změnu operátora ze 42 na 10 dnů, což má 
zvýšit konkurenci mezi operátory. Spotřebitelé 
budou také moci bez pokuty odstoupit 
od smlou vy, pokud ji operátor jednostranně 
změní. Pro telekomunikační společnosti se 
zároveň zvyšuje strop sankcí ze současných 
20 mil. Kč až na 10 % jejich obratu, což by např. 
v případě O2 Czech Republic mohlo znamenat 
téměř 4 mld. Kč. Novelu musí ještě schválit Senát 
a podepsat prezident.

Konečně termín! 
Elektromobily si s každým dalším rokem na au-

tomobilovém trhu ukrajují stále větší podíl 
a neexistuje moc důvodů, proč by tomu tak 
nemělo být i nadále. Zatímco v současnosti 
se netrpělivě očekává nástup nového modelu 
automobilky Tesla, jedním z milníků, který by 
mohl automobilový trh vychýlit směrem k elek-
tricky poháněným autům, je cena těchto vozů. 
Podle průzkumu agentury Bloomberg by již 
v roce 2026 měly být elektromobily levnější než 
klasická auta na fosilní paliva.

Doporučujeme 
z obsahu Peak.cz
Poslední rozpočet Andreje Babiše postrádá 
ambice, navzdory šlapající ekonomice 
I když ho do sněmovny pošle až jeho nástupce 
Ivan Pilný, nenechal si ministr financí Andrej Babiš 
ujít šanci na to, aby návrh rozpočtu pro rok 
2018 prezentoval jako svůj. Jak vnímá ekonom 
Jan Bureš navrhovaný 50miliardový schodek?  
VÍCE ZDE

Další část ofenzívy Škody Auto: Yeti je 
mrtev, ať žije Karoq!
GALERIE UVNITŘ Škoda Karoq je oficiálně 
venku. A do modelového portfolia přichází 
s jednou premiérou - jako první Škoda v his-
torii bude mít displej, který nahradí klasické 
ručičkové ukazatele v přístrojové desce. 
VÍCE ZDE

Tchibo hledá pořádný impuls. Nový šéf 
mění firmu od základu 
Káva je jen začátek. To naučila své zákazníky 
německá společnost Tchibo, když postupně 
rozšiřovala nabídku. Kromě kávy začala 
prodávat oblečení, vybavení do domácnosti 
nebo i zájezdy. Lidé vtipkovali, že je jen 
otázkou času, než začne prodávat i auta. 
Neustále rostoucí nabídce, která se každým 
týdnem mění, má být nyní konec.  VÍCE ZDE

Graf týdne
Nejhodnotnější značky světa “Global 500”

Google, Apple, Amazon – tyhle tři značky se už pár let perou o nejvyšší pozici nejhodnotnější značky světa. Letos to podle 
studie společnosti Brand Finance „vyšlo“ na Google, čemuž podle odborníků vděčí firma relativně „neotřesitelné“ pozici na poli 
internetového vyhledávání, díky němuž generuje obří zisky z reklamy. Těsně druhý skončil koncern Apple, jemuž údajně hodnotu 
pokazily novinky, které neuchvátily zas tolik jako ty minulé, a nedaří se mu držet technologickou výkonnost. V Top 10 Applu jako 
jedinému hodnota značky meziročně poklesla. Velký vzestup pak zaznamenal Amazon, který je třetí. A když ještě pohlédneme 
na meziroční změny, tak je dost možné, že již brzy bude stupně vítězů atakovat Facebook, který pro letošek skončil „až“ devátý.

Hodnoty jsou v miliardách dolarů, pravý sloupec naznačuje meziroční změnu hodnoty v procentech.

Zdroj: Brand Finance
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